MGunwywb gnwigdwi,ntntywwndnipiwt inpudwnpiwt W wy swnwinupyncbtph hwdwn quitidynn JéwptGph swtbpp

Snyph uwwndwip hpwdniupubph b

Mbwnwlwl gpwigdw b nbnbhuwwndnyeywt inpuwdwnpdwt
Swnwynyamuubiph duwinnigdwt Juwéwph swihp (<< npuwd) L
dwdlbintbpp

Mbunwlywl tnnipp

Jwoythwdwp 900013220018

Sw2ythwdwp 900005016176

< uwhdwuwthwynwibiph whnwlwt gputgnud b
inbnthwinynyziwt npwdwnpnud
A 8- 2 2 wotuwwnwiupwyht H8uiph
wotuwnwtpwiht | waluwnwupw) | wauwnwup S [T swthp(<L Snipph nbuwlp
onp hu opp wyht opp npwd)
Uupwpd gnyph dhwynph Ywd wupwnd gnyph dhwynph dwu Yuqlnn
wuownd gnyph Ljwwndwdp ubthwlwunyejwu hpwynuph whnwlwu
1 25000 50000 75000 150000 1000 gpwugnud Juwnwnbint hwdwp, pwgwnniejudp onwpdwt Yud
nwunwlwu wyinh hhdwu Ypw ubthwywunyeywt hpwyniuph
whunwlwl gpnwugdwl
Qyuinniguuwwinywé hnnuidwubph, pwgwnniejwdp
gninuinunbuwywu tpwuwynyejwi hnnwdwubph Yud dhuge 200
2 2 7 1 2
5000 50000 5000 50000 0000 punwlyniwh dtnp ubnpht Swlbnbuny hwuwpwlwlwy Gud
wpunwnpulywu tawbwlyniwu 2hungeniuttiph
200 pwnwlnwh dbwinphg wydbith ubppht dwhbpbuny hwuwpwlwlwu
3 25000 50000 75000 150000 40000 Y witnwnpulwl owwlnuewt shuntp b
4 25000 50000 75000 150000 20000 Uy wipwnd qnyph
Mbnwlwu Yud hwdwjupught ubthwywunyzyn hwdwpdnn
sjunniguwwwingwé hnnuidwubph onwpdwt (wnp nt ywéwnph,
5 25000 50000 75000 150000 1000 udhpwwnynipyw, thnfuwtwlnid) hhdwt dpw hpwyniph whinwlwu
gpwugnul Yuinwpbne hwdwp
Uugwpd gnyph uljwwndwdp hpwiniupubiph, pugwnnipjwdp
6 Uugwipd gnyph dhwynpp tlwndwdp gkl gnypuyht 25000 50000 75000 150000 1000 ubthwlwuniypywt hpwyniuph, whnwlwt gpwugnd Yumwpbn
hpwyniuph Swqdwt, thathnfudwt Yud ginfuwigdwt hwdwn
whnwlwl gputigdwt hudwn Twnwlwt wlinh hhdwt Ypw wipwpd gnyph ulwndwdp hpwniiph
7 25000 50000 75000 150000 5000 owadw, thnthnfudwt, thnfuwigdwi Ywd nunwpdwt whinwywu

gpwugdwt hwidwn




Uupwnd gnyph ubthwlwuwwhpng tnthnfudwt hhdwt Jpw, beb
ubithwlwbwwnhpng thnthnfunwyeyniup wwydwuwdnpdwd b
ppwywpwiwlwt wush Yuunuwnpulwt uwhunwnu npubu wjwun

8 25000 50000 75000 150000 1000 wlownd gnyph hwududwdp (ubpnpnud, hnfuwugnud) Yud
hpwlwpwuwlwyu wush pwdubnndup (pwdubdwuh, thwh) nhdwg
wlownd gnypp pwdubinndup (pwdubdwuh, twgh)
ubthwlwbwinhpnep thnfuwbgdwdp
9 25000 50000 75000 150000 1000 Utiguind gnyph tjuinduidp gnypuihl hpudnibph gnuitignud
Yuunwpbnt hwdwp
10 25000 50000 75000 150000 2000 Utawnd qnyph tlwindwdp gnypwht hpwyniuph gpuyh, gpuugnud
Yuinwpbiint hwdwp
Sninwinunbuwwt bpwtwlnwu hnnwdwuoh
UYwwndwdp dbY gnypwiht hpwyniuph dwgdw, Sninwintinbuwlw tywtwynyejwt hnnudwubph whnwlwu
11 2000 4000 6000 12000 1000
thnthnfudw Yuwd thnjuwtgdwy whnwlwl gpuugdwu gpwugdwl hwdwn
hwdwnp
Uugwnd gnyph opjtijuinh gpwugdwi nbiwypnul wugwnpd
gnyph opjtywnh dwu Ywgdnn wdpnng
dwd h & u ugnud
12 | hunnprubgnipiut guitigh Yud npu dwuh Uwindudp 25000 50000 75000 150000 2000 Guindwlut gnyph Uljuitndudp wwwhndgws hpwgniiph gputigny

Ukl gnypwjht hpwyniuph dwqdwt, thnthnfudwt Yud
thnjuwugdwu wenwlywu gputgdwl hwdwp

Yunwpbine hwdwp




13

Uhgwgquiihi Yuquwytpwniginiibiph Jupybiph b
npwdwounphubiph, whnwlwu prwbh dhengubiph
hwayhu Yunnigyws b pwnwpwghubpht thnfuwugywsd
pwqdwplwlwpwu o6upbph puwlwpwuubph,
wUhwwnwlywt puwlbih nubph dhwdnph Ulundudp
hpwydniupubiph whnwlwu gpuugdw, Thpwyh L
Lannt dwpgbiph hwdwjupubipht hwuduyws Uwfuljh
whnwlwl plwlwpwuwht $nunh tlundwdp
hwdwjuph wuwdp hpwyniupubph whnwywu
gpwugdwi, Chpwyh b Lnnne dwpgbiph
puwlywjuypbpnud whnwlwu qudwt wywjdwuwgpny
bwhuwwnbudwd puwlwpwuwh $nunh
Yunmguwuwwndwl hwdwp &dbnp pepdwd hnnwdwubph
uwwndwdp ubithwlwunyeywl hpwyniuph whnwlwu
gpwugdw, huswbu twlb dhowgguyhu
Yugqdwltipunuegniuttph Juplbiph b
npwdwaunphubiph, whnwlwu pjrnigkh dhengubiph
hwayhtu Shpwyh W Lnnnt dwpgbipnud funnigywé
puwlbih $nunh ulwndwdp hwdwjuph
ubithwYwunipywt hpwyniuph udhpwnynipjw,
wnnujwbwnph wwjdwuwgph hhdwi ypw
pwnwpwghtbtiph ubthwlwunyewl hpwydniuph
whinwlwu gpwugdwu hwidwp

2000

4000

6000

12000

Snipph wbuwlp U swihp nbu unyu guulh 1-hu, 4-pn b 5-pn Yhnbpnud

14

Spwugywé hpwyniuph nunwpdwt whnwlwu
gpwugdwl hwdwn

1000

6000

15

Ununwph dwungdwdp gnyph uundwdp gnypuht
hpwyniuph YEpwpbpjw) bwitwlwi upndd Yunwpbin
hwdwp

2000

16

Uupwpd gnyph dhwynph ujwindwdp hpwidniuph
uwhdwtwhwldwy whnwlwu gpuwigdwy hwdwn,
pwguwnnijwip opkuph ndny Yhpwnynn
uwhdwuwhwyndubph nbwpbph

1000

1000

Uupwnd gnyph uljundwdp hpwyniuph uwhdwtwihwldwl wbnwyw
gpwgdwl hwdwp, pwgwnnipjwdp opbuph ndny Yhpwnynn
uwhdwuwthwlydwt nbwpbiph

17

Uuowpd gnyph qpuugdw dwunjwunud
wujwuwhnfudwt Jbpwpbpjw gpunnud junwpbn
hwdwp

2000

6000




19

Uupwnd gnyph dhwynph dbpwpbpjwy dhwotiwlw
nbntlwup wpwdwnpbne hwdwp

10000

20000

60000

20

Gniwinunbuwlwt tywuwlneyw del dhwynp
hnnwdwuh Yhpwpbipw) dhwutwlwi nbnbywup
inpwdwnpbnt hwdwp

500

1000

3000

21

Cwjywunwuh Cwupwwbunnyeiwl Shpwlyh b Lnnne
dwpgbiph ptwlwdwpbpnud whnwlwu qudwl
wjwydwuwgnpny twjuwwnbudwd puwlwpwuwihu $nunh
Junniguuwindwl hwdwp ownwnynn hnnwdwubiph
dhwynph L npw uywndwdp gpuiugdwsd hpwyniupubph
b uwhdwuwthwyndubph Yepwpbipju) dhwutwlwi
nbnbywup npwdwnpbine hwdwp

1000

2000

6000

22

Uugwnd gnyph dhwynph twwndwdp pninp gpuitgyws
uwhdwuwdhwynuiubiph dbpwpbipjuwg nbnblwunynigwu
unpwdwnpdwt hwdwnp

5000

10000

30000

23

Snuuwinunbuwlwt tywuwlnyeywu dbly dhwynp
hnnwdwuh uywwndwdp gpwugyws pninp
uwhdwuwthwynuiubiph Jpwpbpw) nbnbluwwnynzgwt
unpwdwnpdwt hwdwnp

500

1000

3000

24

Uugwind gnyph dhwdnph Uywindwdp pninp gpuitigyué
hpwyniupubph yGpwpbipjw) nbntlwwnynyzywu
unpwdwnpdwy hwdwp

5000

10000

30000

25

Snunwinunbuwlwt tywuwlneywi dbl dhwynp
hnnwdwuh ujwwndwdp pninp gpuuguwd
hpwyniuputiph Ybpwpbipjw) nbntlwnynijut
unpwdwnpdwt hwdwnp

500

1000

3000

26

Uupwnd gnyph dhwynph Yuwd npw nplit dwup
UYwwndwdp dhliunyt inbuwyh hpwyniuph Yud
uwhdwuwthwldwu, npw thnihnfudwt fud nunupdwu
Ybipwpbipjw) nbnbywwnynipiwt npudwnpdwt hwdwp

1000

2000

6000




27

Gyninwnunbuwlwt tpwtwlynygyw bl dhwdnp
hnnwdwuh uywndwdp wd npw nplk dwup
uwwndwdp dhliunyt nbuwyh hpwydniuph Gud
uwhdwuwdwldwy, npw inthnfudwt Ywd punwpdwu
Ybipwpbipjw) nbnbywwnyniewt npwdwnpdwt hwdwp

500

1000

3000

28

Uupwnd gnyph dhwydnph (hnnuidwuh b ghtunyejuwt)
Yunwuinpught wpdbph b npw hwupldwt hwdwp
hhdp hwunhuwgwd nyjwiubph yepwpbpjwg
ntinbwundnugjwu npwdwnpdwt hwdwp

1000

2000

6000

29

Gynuuinunbuwlwt tawuwlnpwu dely dhwynp
hnnwdwuh Yunwunpuwiht wpdbph b npw
hwaqwplydwu hwdwnp hhdp hwunhuwgwsé wndjwiutph
Ubpwpbpyw) nbnbywwnynipiwt npwdwnpdwt hwdwp

500

1000

3000

30

Uhlunyt unipjiyunhtu npuk hpwyniupny wwwnlwunn
gnyph wnlwjniejwt Ybpwpbpjwy mbnbywnynipjwu
npwdwnpiwy hwdwp

1000

2000

6000

31

Uuzwnd gnyph ybpwpbipwy unyt gwulh 22-30-pn
YEwnbpny suwhiwnbuwsd wy) mbnkjwnynsjwu
npwdwnpiwy hwdwp

1000

2000

6000

32

Utpwnd gnyph ybpwptipjwg unyu guwulh 22-30-pn
YEwbpny stwhiwwnbuywé wy) mbnbywwnyniejwu
npwdwnpdwu hwdwp dblhg dhugl hwpynep dhwgnp
wtpwnd gnyph Ybpwpbipw(' jnipwpwgnip dhwynph
hwdwp

1000

33

Utpwnd gnyph Ytpwptipjug unyt guulh 22-30-pn
YEwbpny stwhiwnbuywé wy) mbnkYwnyniejwu
npwdwnpdwt hwdwp hwpniphg dhtsle Bpyne hwpgnep
dhwynp wugwnd gnyph Ybpwpbpw)' 100000 npwd
gnuiwpwd hwnpnip dhwdnpp glipwgquiignn
jntpwptginip dhwdnph hwdwp' 500 ppwd,

100000+500*
X




35

Utpwnd gnyph Ybpwpbipu) unytu guulh 22-30-pn.
Ywnbpny stwhiwnbudwé wy) nbnblwnynuyeiw
npwdwnpdwt hwdwp Bphne hwpnphg dhtusle hwqup
dhwynp wugwpd gnyph Yepwpbpw)' 150000 npwd'
gnudwpwé bpynt hwppngp dhwynpp gbpwquiignn
nipwpuitisiniy Shwynph hwdwp' 200 npuwd,

150000+200*X

36

Utpwnd gnyph Ybpwpbinwg unyu guwulh 22-30-pn
Ybwnbpny suwfuwnbudwéd wy) nbnbywindnypjwt
npwdwnpdwt hwdwp hwqwphg wdb dhwdnp
wtownd gnyph Ybpwpbpjwy’ 310000 npwd’ gnudwpuwé
hwqup dhwynpp gbpwgquiugnn jnipuputgnign
dhwynph hwdwp' 100 npwd:

310000+100*X

37

Spwih wnwpluwh pruwquuddwl gnpdpupwgl
ulubipn, nunwpbigubin Yud wdwpunbine Jepwptippug
wuwnd gnyph whwnwlywu nkghuinpht ubpluwywgyws

nbintlnugyniutbipt hpwywlwt Ywnwuinph
wnbntywunynigyw Yugdnud wpunwgnibne, gpuigh
wnwpluwh pnuwgquuddwl gnpdpupwg uljubing

nuwnwnbgutine ud wywpunbne Yyepwpbpywg

unbnblwuindnigyniup inpudwnpbint hwdwp'

1000

38

Ywnwuwnpwiht gnpdh thwuwnwpnebph
(nuwwwwndbutbp wpwdwnpbne hwdwp

jnipuwpwitignip top enewht/baluipntiughu

30/10

60/20

39

Ywnwuwnpuwiht hwnwlwasdtph b pwpintiqutiph
pwquwjht wnbnbYwwnyniejwt npwdwnpnud
JtYyunpwihtu $npdwinny’ wupwnd gnyph jnipwpwtiyinip
dhwynph (hnnwdwuh) hwdwn

100

200

40

Ywnuwuwnpwiht pwpwnbqubph (hwnwlwgébnh)
phdwwnhly nbnblwuynyewy npwdwnpnud
Ytunpwiht npdwnny’ dely hwdwjuph (Gpluwu
pwrupnul’ Juipswlw 2ngwitih) jnppwpwitiginip
phuwwmhy 2Epnnud (indjwiubph hwdwpdpnud)
pungnyywsd inbintluwnynipiw hwdwp

5000

10000




41

Uupwnd gnyph whinwlwt ntghuwnph hbiu
wnbnbhwnynpjwu wwppbpuywy pwpdwgdwi
Swnwynuniutitiph wwydwuwgph hhdwu Ypw
Cwjwunwuh <wupwuybnnyziwt hwdwjupubph
(Gplwt pwnuwpnid’ Jupswlwt opgwtiubph)
Ywnwuwnpwihu pwpnbqubph pwquiht b pbdwnpl
nbintwundniewu npwdwnpnud JEYunpught
$npdwenny’ ulgpliwlwts inpuwdwnpdwt hwdwp

300000

42

Uupwnd gnyph whnwlwt ntghuwnph htwn
nbinwunynpwu wwppbipuwywu pwpdwgdwu
Swnwyniniuttinh wwydwuwgph hhdwu Ypw
Cwjwunwuh <wupwuybnngzwt hwdwjupubph
(Gplwt pwnuwpnid’ Jupswlwt opgwtiubph)
Ywnwuwnpwihtu pwpinbiqubph pwquiht b phdwnply
nbintwundniewu npwdwnpnud JEYunpught
$npdwinny’ npwdwnplwé pwpinbqubph
inipuipwiuginin hwonpn punpdwgdwt hwdwnp

50000

44

Stnwagpwlywu hwinwlwgdtiph b pwpuinbqubph,
oppndnuinhwinwlwgdtiph, oppndninnpwpwnbiqubiph
unpwdwnpnud Yshunpught $npdwinny wdpnnowlw
nbintwundnuejwdp hwnwlwgdtiph b pwpubqubph,
oppennuinhwinwlwgdbph, oppndninnpwpinkqubiph
inupuipwitginin wiiwiwlwpgwyht
(undbulywinnipuwhty) plipeh hwdwn

25000

50000

45

dbyinpwyhtu $npdwinny inbnwgpwlwu
hwwnwlwgdtiphg b pwpintiqubiphg wnwudhu
hwindwdubpny nbntywwnynyegwt npwdwnpmd® 1: 10
000 dwugwnwph nbypnud' 1 pwnwlnwh Yhindbnph
hwdwnp

1000

2000

47

dblpinnpwihtu $npdwnny nbnwgpuljwu
hwwnwlwgétiphg U pwpwnbqubiphg wnwudhu
hwnwdutipny inbnbluwnynipwt npwdwnpnd' 1; 25
000 dwugunwph nhiwpnid' 1 pwnwlnwh Yhindwnph
hwiiwp'

250

500




48

dblinpuwyhtu $npdwinny nbnwgpuljwu
hwwinwlwadtiphg b pwpinbqubphg wnwushu
hwinwdubipny intnbluwunynipiwt npwdwnpnud't: 50
000 Jwugwnwph nbwpnd' 1 pwnwlynwh Yhyndbnph
hwdwp'

62

124

49

fanpewihtu Ynhsny wdpnnewlwt wbnblwnyniejwdp
hwwnwlwgdbiph L pwpwnbqubph,
oppndnuinnhwinwlwgdtiph, eppnnuinpupunbqubph
npuipwitginin wudwbiwlwpguwht
(undtulyjwnnipwihty) phpeh hwdwp' gniiwynp
wnwppbpwlny

6000

12000

51

fgnpwihtu Ynphsny wdpnngwlwu wnbnblwnynie)wdp
hwinwlwgdtph b pwpinbqubph,
oppnnuinhwinwlwgdtph, oppndnuinpwpntiqubph
JnLpuipwiigininy wuwuwlwpguwihu
(undBuwnnipught) phppeh hwdwp’ ult - uyhnwy
wnwppbpwlyng

2000

4000

52

Ghnnbghwlywu gwugh Yewbph Jepwpbngug
nbnbYwwnynipywt tnpwdwnpnud’ jnpupwitisinip
qtinnbighwlwu Ytnh Ynnpnhtwnh (wpughu,
oprthtwwn, pupdpnunit) npwdwnpdwt hwdwp

1000

2000

53

Uuzwnd gnyph dhwdnph (hnnwdwu, 2hunte)niu)
jnipupwitginip opgwinwindwiht Yhinh Yud wuljwt
Ynnpnhuwwnh (wpughu, oprthtuwn) wpwdwnpdwt

hwdwp

100

200

54

fenpwhu tnwpppwlny guwuljwgws dwupinwph (15x15
ud Jud 23x23 ud) onwinwwulwph npwdwnpdwu
hwdwp

1500

3000

55

Unyu gwulyh 39-pn, 45-pn, 47-pn L 48-pn. Ytwinkpny
twhuwwnbuwsd nbnbjwwnynipjut npwdwnpnuip
pnRWhu nmwppbpwyny Ywwnwpdnud £ unyt gwulyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn b 48-pn. Yhinbipny uwhdwudwé
Jawpubipht wybpuguting' A0 $npdwnh hwdwp

5000

10000




56

Unyu guulyh 39-pn, 45-pn, 47-pn L 48-pn Yhnbpng
twfuwwnbuws nbnblwwnyniejwt mpwdwnpnuip
prewhu nwppbpwyny Yuwnwpdnud £ unyt guulyh 39-
nn. 45-pn, 47-pn L 48-pn YEwnbpng uwhdwudwé
Jdwpubtipht wybjuguting' A1 $npdwnp hwdup

2500

5000

57

Unyu gwulh 39-pn, 45-pn, 47-pn L 48-pn Yewnbpnyg
Uwhuwwnbuywsd nbnbjwwnynizut npwdwnpnuip
pnRWhu nmwppbpwyny Ywwnwpdnud £ unyt gwulyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn b 48-pn. Yhinbipny uwhdwudwé
Jdwnubpht wybjuguting' A2 $npdwwnhp hwdwp

1250

2500

58

Unyu guulh 39-pny, 45-pn, 47-pn L 48-pn Yhnkipnyg
uwfuwwinbuyws nbnkywwnynigywt wpwdwnpnuip
pnRwhu nwnppbpwyny Yuwnwpdnud £ unyt guulyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn L 48-pn. Ywnbpny uwhdwudwé
JGwpubipht wybjugubing’ A3 $npdwinh hwdwn

625

1250

59

Unyu gwulh 39-pn, 45-pn, 47-pn L 48-pn Yewnbpnyg
Uwhuwwnbuywsd nbnbjwwnynizut npwdwnpnuip
pnRWhu nwnppbpwyny Ywwnwpdnud £ unyt gwulyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn b 48-pn. Yhinbipny uwhdwudwé
Jawpubipht wybpuguting’ A3 $npdwnh hwdwnp

300

600

61

Uztuwphwgpulwu opjtijnh wuduwudwt Jbpwpbipw
wnbnblwup wpwdwnpbine hwdwp

1000

2000

62

Nb$bpblg Yuwjwutbph dwnwjnieintuubphg Ukl
uwppny ogunybint hwdwp' wduwlwl

5000

63

Uupwnd gnyph whwnwlwl nkghuwnph ywanntwljwu
Yuypteh EEywpnuwht hwdwlwpgh dhongny
hupuwstuwwn Enwuwlyny wnpwdwnpynn jJampwpwbgnip
wnbnblwundniejw hwdwp

300

64

Uupwnd gnyph whnwlwt nkghunph wwwnnuwywu
Yuyptoh Eiljinpnlwhl hwdwlwpgh dhgngny
huptwofuwwn tnwuwlyny wpwdwnpynn
nbnblnuyzniiubph wnfuw jnippupwtyng hwebpnud
ubpwnwd wnbnblwwnyniejw hwdwp

1000




